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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Березанської міської ради „Про внесення змін до тарифів 

на платні медичні послуги“ 

 

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення 

Тарифи на платні медичні послуги, за якими на сьогоднішній день працює 

КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“ були затверджені 

рішенням Березанської міської ради від 18.04.2019 № 730-65-VII. 

За результатами розгляду та аналізу розрахункових матеріалів 

розширюється перелік платних послуг з медичного обслуговування (у зв’язку з 

придбанням нового медичного обладнання для клінічно-дігностичної 

лабораторії): 

карбогідрат-дефіцитний трансферин (CDT); 

глікований гемоглобін HbA1C. 

На виконання цих вимог пропонується проект рішення про внесення змін 

до тарифів на платні медичні послуги. 

 

2. Мета і шляхи її досягнення  

Метою прийняття рішення є надання якісних послуг за економічно 

обгрунтованими тарифами фізичним та юридичним особам, а також: 

встановлення економічно обґрунтованих тарифів на платні послуги з 

медичного обслуговування, які надаються КНП „Березанська міська лікарня 

Березанської міської ради“; 

отримання власних надходжень до спеціального фонду закладу охорони 

здоров’я. Так, статтею 18 Основ законодавства України про охорону здоров’я 

визначено, що фінансування охорони здоров’я здійснюється за рахунок 

Національної служби здоров’я України та місцевих бюджетів, фондів 

медичного страхування та будь-яких джерел, не заборонених законодавством. 

При цьому, заклади охорони здоров’я мають право надавати платні послуги у 

сфері охорони здоров’я за визначеним переліком; 

забезпечення прозорості при розрахунках із суб’єктами господарювання за 

договорами за переліком, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 17 вересня 1996 року № 1138 „Про затвердження переліку платних 

послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та 

вищих медичних навчальних закладах“. 

 

3. Правові аспекти 

Проект рішення підготовлений відповідно до статей 26, 59 Закону України 

„Про місцеве самоврядування в Україні“, до постанов Кабінету Міністрів 

України від 17.09.1996 № 1138 „Про затвердження  переліку платних послуг, 

які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих 

медичних навчальних закладах“, від 25.12.1996 № 1548 „Про встановлення 

повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо 

регулювання цін (тарифів)“ (зі змінами), п. 8.2.3 Статуту Комунального 

некомерційного підприємства „Березанська міська лікарня Березанської міської 
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ради“, постанова Кабінету Міністрів України віл 13 січня 2023 року № 28 

„Деякі питання оплати праці працівників державних та комунальних закладів 

охорони здоров’я“. 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація даного проекту рішення не потребує залучення додаткових 

коштів.  

            

5. Позиція заінтересованих органів 

        Проект рішення оприлюднено на сайті виконавчого комітету Березанської  

міської ради для отримання пропозицій від громадян. 

 

6. Регіональний аспект 

Проект рішення не стосується питання розвитку адміністративно – 

територіальної одиниці. 

 

7. Громадське обговорення 

Не потребує громадського обговорення.  

            

8. Прогноз результатів 

Реалізація проекту рішення дозволить заощадити бюджетні кошти та 

спрямувати їх на вирішення нагальних потреб лікувально-профілактичного 

комунального закладу охорони здоров’я та покращити медичне 

обслуговування, а також забезпечити прозору систему розрахунку за надані 

послуги. 

 

В.о. директора 

КНП „Березанська міська лікарня Березанської 

Березанської міської ради“                                                                             

                               

 

                                      

                                      Юрій  ВУСЯТИЦЬКИЙ  

 


